

«Когда б вы знали, из какого сора
Растут стихи, не ведая стыда,
Как жёлтый одуванчик у забора,
Как лопухи и лебеда...»

Анна Ахматова, «Тайны ремесла»

ИРИНА ВАСИЛЬКОВА, ЧЛЕН СОЮЗА
ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ, ВЕТЕРАН ТРУДА,
УЧАСТНИЦА «АКТИВНОГО ДОЛГОЛЕТИЯ»,
ФОТО ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

Под таким названием в конце ноября в ЦДК им. М.И. Калинина прошёл областной фестиваль, посвящённый Дню матери. В этот день во Дворце культуры собрались участники «Активного долголетия» из семи городов – Королёва, Мытищ, Щёлкова, Солнечногорска, Клина, Ивантеевки и Люберец! Молодая ведущая – организатор мероприятий ЦДК Анастасия Квардицкая блестяще провела эту грандиозную церемонию. Открыл фестиваль замглавы городского округа Королёв А.А. Панжин. Саму идею провести фестиваль «О`Дефиле» придумала заведующая королёвским клубом «Активное долголетие» Элина Ким. Она сама обзвонила клубы в других городах и пригласила их принять участие. Тонкий психолог, она хорошо знает женщин и их острый жгучий интерес к моде. Она уже проводила показы на базе нашего клуба: «Джинсовый вернисаж» и «Осенний шик», и эти дефиле оказались успешными.

В этот раз клуб «Активное долголетие» нашего города организовал показ футболок под названием «В чёрно-белом». Искусная мастерица моды, изделий и украшений из кожи и меха, талантливый модельер, дизайнер, участница нашего клуба Марина Абрамова, оперируя лишь двумя этими контрастными цветами, достигла гармонических пропорций и совершенства сочетания цвета в своей коллекции. На однотонных белых футболках мастерица нашивала элементы декора противоположного цвета. Сочетания чёрного и белого цветов всегда использовалось для обозначения единства противоположностей. Эти монохромные цвета смягчают и уравновешивают друг друга, образуя полную гармонию в борьбе и единстве. Участницы «Активного долголетия» (а их было четырнадцать) с удовольствием показывали чёрно-белые стильные футболки, рождённые неистоимой фантазией Марины Абрамовой.

Театр моды «Эклектика» г. Ивантеевки представил дефиле с интересным названием «Красный Манчестер» (Манчестер – город в Великобритании, где родилась текстильная промышленность). В своё время в Ивантеевке работали три фабрики, три огромных текстильных предприятия. Свою коллекцию автор идеи Евгения Карпова и дизайнер-ис-

ФЕСТИВАЛЬ «О`ДЕФИЛЕ»



полнитель Галина Ткачёва посвятили своему любимому и родному городу Ивантеевке. Их длинные платья в пол были выполнены в красно-оранжевых светящихся тонах. Потрясающий цветной колорит и цветовая экспрессия их коллекции произвела необыкновенное впечатление. Тон их модельных платьев был столь ярък, словно наполнен внутренним жаром, и под софитами на сцене будто разгорался до силы пламени. Волшебницы кроя и мастерицы конструирования линий, они представили обольстительные по красоте приталенные силуэты и фасоны своих нарядных вечерних туалетов. Наградой им были горячие аплодисменты из зала.

Дефиле головных уборов и украшений от Солнечногорска представляла дизайнер Марина Анисимова. В своей оригинальной коллекции она показывала необыкновенно гламурные тюрбаны, завязанные спереди пышными бантами. Этот головной убор придаёт образу женщины загадочность и ни с чем несравнимый шарм. Чалмы Марины выполнены из небольших обрезков ткани, оставшихся от швейного производства. Тем самым

Марина подчёркивает необходимость разумного потребления и экономного использования природных ресурсов.

Очень интересным показом «Самоцветы России» (хореограф-постановщик Елена Семёнова) был представлен г.о. Клин. Основу коллекции составила рубашка, расшитая пуговицами, шнуром и декоративными элементами, напоминающими самоцветы России. В отделке были использованы стилизованные элементы национальной вышивки.

Дефиле г.о. Мытищи «На встречу с мечтой» демонстрировало одежду для пешего туризма, отдыха у моря и для ужина в SPA-отеле.

Завершал показ выход моделей «Осенний шлейф» из Люберец. Здесь, в Красковском культурном центре, более десяти лет работает творческая мастерская «Сам себе кутюрье». Участницы придумывают модели сообразно своей фигуре и воплощают эти идеи в жизнь, что позволяет каждой женщине раскрыть свой творческий потенциал и ярко выглядеть.

Хотелось бы подчеркнуть, что в день показа в фокусе моды оказались вовсе не юные девочки и не молодые профессиональные манекенщицы из модельного агентства, а обычные женщины, дамы зрелого возраста из «Активного долголетия» городов Подмосковья. Но у всех у них были прекрасно поставлены и отработаны жесты, позы, движения на сцене, походка «от бедра». И в день роскошного костюмированного праздника «О`Дефиле», когда все камеры были устремлены на них, они достойно показали себя и были действительно удивительными и божественными, блистали искусством кроя, элегантностью стиля, отделкой, выдумкой, качеством шитья, и, самое главное, лёгкой походкой! И им удалось показать, что такое настоящий женский шик.

Ну до чего же талантлив наш русский народ! Готовясь к фестивалю, в поисках орнаментов и украшений, мастерицы моды из Подмосковья проявили



большую изобретательность и отменный вкус. В своём творчестве они использовали простые подручные материалы – пуговицы, лоскуты материи, бижутерию, бусы и даже украшения с выношенных босоножек. И буквально из ничего сотворили замечательные коллекции! Именно благодаря их таланту «О`Дефиле» оказался настоящим праздником для глаз, увлекательным театрализованным действием, интереснейшим спектаклем моды, миром грёз и фантазий для каждой женщины, которая присутствовала в этот день в ЦДК им. М.И. Калинина.

Праздник моды был дополнен лучшими концертными номерами «Активного долголетия» города Королёва и Мытищ.

В конце вечера на сцене приветствовали всех директор комплексного центра социального обслуживания и реабилитации «Королёвский» Екатерина Ширлина и заведующая клубом «Активное долголетие» города Королёва Элина Ким. Они поблагодарили всех за праздник творчества, красоты, грации и элегантности и вручили участникам памятные дипломы.

